
コマーシャルOSS
スタートアップ
エコシステムへの
資金調達は、
主要な投資分野で
あるべきだ

データサイエンスと
AI / MLにおける
OSS技術は、
将来の組織計画に
大きく影響する

調査対象組織の
半数で、
OSS利用による
メリットが
コストを上回る

OSSへの貢献は、
セキュリティや
ソフトウェア品質の
向上など、複数の
メリットをもたらす

貢献に関する
懸念事項の
トップは、
法的問題や
知的財産の
流出問題
などである

回答者の��%が、
プライベートな
時間にOSSに
貢献している

OOSS イニシアチブ
を持つ組織は、
OSS コンポーネント
の評価に対して
厳格なアプローチを
とる傾向が強い

調査対象となった
組織の��%が、
中程度/重要/
広範なレベルで
オープンソースを
使用している

回答者の��%が、
OSSはクローズド・
ソフトウェアよりも
安全だと
考えている

知的財産（IP）の
ライセンスは、
組織的なOSS
利用における
主要な
懸念事項である

回答者は
個人的利益と
集団的利益の
両方から
貢献している

回答者の��%が、OSSは組織にとって
価値があるものだと考えている
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